
 
 
 

ФИЛИАЛНА КОМИСИЯ ПО КАЧЕСТВОТО 
 

 АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ АНКЕТА №3 
 

за проучване мнението на завършили обучението си студенти, 
 през учебната  2019/2020г. 

 
 
 

Анкетата е анонимна и е проведена сред студенти, завършващи ПУ „Паисий Хилендарски”, 

Филиал- Смолян, образователно-квалификационната степен „бакалавър”. Анкетното проучване е 

проведено онлайн през месец юни 2020 г. сред студенти, от специалностите Информационни 

технологии, математика и образователен мениджмънт, Маркетинг, Туризъм и Биология, човешко 

поведение и здраве.  

   70% от анкетираните са жени, а 30 % мъже. 

90% от анкетираните завършват през текущата учебна година, 10% през минали години. 

На въпроса: Работите ли? 70% от запитаните отговарят положително, а 10% са в очакване 

да намерят работа, 20% не работят.  

 

 
 

 
10% отговарят, че по-скоро намират съответствие между специалността която са 

завършили и работата им, 60% не работят по специалността, 20% изобщо не работят. 
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Всички от анкетираните смятат, че диплома от ПУ „Паисий Хилендарски”, Филиал - Смолян 

се посреща добре от работодателите, а 90% са оптимисти и смятат, че след дипломиране ще 

намерят работа по научното си направление. По-голямата част от запитаните смятат, че няма да е 

трудно да си намерят работа по специалността. В следващия въпрос отново  се потвърждава 

оптимизма сред запитаните, че биха могли да си намерят работа по специалността. Висок е 

процента на завършващите (90%), които работят по специалността си или близка до нея 

специалност. Всички от анкетираните коментират в следващия въпрос, че искат да работят по 

завършената от тях специалност. 

Процентът на одобрението на подготовката и професионалните способности на 

преподавателите сред анкетираните студенти е 80%, а 20% по-скоро биха се съгласили с това 

твърдение. 60% от запитаните считат, че преподавателите са добри педагози,  а 40% по-скоро биха 

се съгласили с това твърдение.  

Относно материалната база 60% от запитаните са по-скоро удовлетворени от нея, а 40% 

са твърдо убедени в това.  

 
 

30% от анкетираните са по-скоро доволни от наличния литературен фонд, а крайно 
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удовлетворените са 70%.  

 Организацията на учебния процес определено е на ниво за 70% от анкетираните, а 30% 

отговарят, че са по-скоро доволни.  

 
 
На въпроса за административното обслужване 40% от студентите са по-скоро доволни, а 

60% определено са доволни от администрацията.  

По време на обучението си във Филиала 50% от анкетираните са на мнение, че са развили 

способност за работа с научна литература, а 30% само в известна степен. Отрицателните възгледи 

по този въпрос са 20%.  

80% са на мнение, че са развили способност за творческо мислене, а 20%  само в известна 

степен.  

10% от запитаните считат, че в известна степен са развили аналитични умения, а 80% са 

твърдо убедени в това. Само 10% смятат, че не са развили такива.  

40% от запитаните твърдят, че в известна степен са развили чуждо езикови знания и 

умения, а 40% са убедени в това. Около 20% не са успели да развият такива познания.  

30% от запитаните намират, че в известна степен са развили компютърни знания и умения, 

а 70% са убедени в това.  

80% от анкетираните са убедени, че имат умения за работа в екип, а 20% - само в известна 

степен.  

30% са по-скоро склонни да препоръчат ПУ „П. Хилендарски” – Филиал - Смолян на свои 

близки и познати, 70% процента твърдо биха направили това.  
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Живеете в…(град/село, област) 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
  

ноември 2020 г.                                                                            Изготвил: Д. Коджебашева 

гр. Смолян                                       


